

今晚主场战亚泰 舜天中超100场 德拉甘执教一年

百里挑一



舜天“百”尺竿头更进一步

今晚,江苏舜天将在主场迎战长春亚泰,这场比赛对于舜天以及主帅德拉甘都有着极其特殊的意义——这将是舜天队的第100场中超联赛,而主帅德拉甘也恰好执教舜天一年。巧合的是,去年德拉甘来到舜天执教的首场比赛,正是主场对阵长春亚泰,更巧的是,长春亚泰的主帅萨布利奇还是德拉甘的老乡兼好友。对于本场比赛的结果,德拉甘说,他会看得比较重,他希望球队能继续延续主场的不败纪录。

A 百场

俱乐部: 值得纪念,低调庆祝

2000年,江苏舜天接手江苏足球队,经历了多年的风风雨雨,在2008年成功冲上中超。即将到来的中超百场,对于舜天队具有特殊的历史意义。毕竟江苏足球基础相对其他地方一直比较薄弱,很多人都清楚,江苏足球“熬”到今天,非常不易。

赛前,无论是媒体还是球迷,都在热议舜天中超百场的话题。对此,舜天俱乐部方面显得相对低调,低调也有低调的理由,“我们才100场,人家可能都三四百场中超了,搞得大张旗鼓,可能别人看着觉得别扭,另外一方面,我们也不想因为第100场,给队员们无形之中增加压力,100场对我们而言,肯定有特殊意义,但对于球员而言,还是要把精力放在比赛本身。”舜天高层对记者说。

所以,对于中超第100场,舜天俱乐部届时将在大屏幕上播放一些历史的回顾以及用文字的方式打出“中超100场”,除此之外,

入场仪式的小球童球衣背后,也将印上100的字样。“时间也比较紧,所以我们也没有搞得很隆重。”舜天俱乐部总经理刘军对记者说。

球迷: 精心策划,营造氛围

100场中超,对于过惯了“苦”日子的江苏球迷而言,绝对是件大喜事,所以,从舜天上个客场结束后开始,江苏的很多球迷组织就在精心策划,如何给舜天的第100场比赛,营造一个不一样的氛围。

在接受快报记者采访时,舜天大联盟球迷会的负责人卢程告诉记者,“明晚的比赛,我们将拉一个巨型横幅,2米高,15米长,上面写‘百场中超,百年舜天’,100场是一个新的起点,希望舜天能和很多国外球队一样,做成‘百年老店’。”届时横幅将在看台一侧传递,据卢程介绍,他们球迷会三个方阵800多名球迷还将手举“100”的字样,来为比赛造势,“当然,我们的初衷还是希望舜天队能战胜长春亚泰,继续主场不败,

毕竟这场比赛对舜天而言,还是很关键的,输了很可能就要掉好几级。”卢程说。

除此之外,另几家球迷会也都将针对舜天百场,展示各自的球迷文化,为舜天助威,江苏12人球迷会负责人升哥表示,他们将在北看台拉起横幅,“舜天100,顺境逆境,球迷永远与球队同行”。

B 一年

去年: 德拉甘从打长春开始

时间过得有些快,德拉甘执教舜天的第一场比赛是从主场打长春亚泰开始的,当时球队1比0获得了胜利。说来也巧,一年后,德拉甘又将率队面对相同的对手。

对于德拉甘执教一年的成绩,舜天俱乐部自然是肯定的。一年前,俱乐部高层特地在湖滨金陵宴请德拉甘,塞尔维亚人记性不错,他甚至还记得当时的场景。这一次,还是在相同的地方,俱乐部招待了他,那是他执教的开始,他甚至记得自己当时坐在哪个位置上,只不过这一次,德拉甘没有坐在相同的位置上,因为所有人都期望,舜天能更上一层楼,自然不能“原地不动”。

一年后,又是打长春,对于结果,德拉甘自然很看重,他不想在这个节点上把戏演砸。当然,现在的舜天遭遇了伤病困扰,主力右后卫周云铁定缺席,他的空谁来填,这是道难题,替补席上王云龙

也受伤了。好在,姜嘉俊复出了,米利安也无大碍了,这都是好消息。

今天: 德帅要和老乡掰手腕

一切都巧,如今舜天对手长春亚泰队的主帅萨布利奇还是德拉甘的老乡兼好友。早在1996年,这两名塞尔维亚老乡就一起在国内的库卡斯基俱乐部一起合作过,后来又一起去了奥比利奇俱乐部,在那里奥库卡是主教练,而萨布利奇是总经理。后来,萨布利奇长期在塞浦路斯执教,而奥库卡也在那里与他有过交手。赛前,老乡相见,自然亲切万分,拥抱加寒暄,可到了场上,恐怕就都没这么客气了。

对于亚泰这个对手,德拉甘赛前已经做了很多研究,他坦言,“这场比赛可能是我执教舜天以来最艰难的比赛。”即便如此,德拉甘仍然强调,球队会高举进攻大旗,而且在他看来,亚泰是很好的试金石,“去年我们战胜亚泰,凭的是一股子气,现在亚泰实力有所提升,而我们也经历了一个赛季的磨练,所以这场比赛能很好地检验球队。”

德拉甘来劲,萨布利奇当然也来劲,他铁了心想打破德拉甘奥体不败的神话。事实上,亚泰一直有破神话的传统,去年恒大的不败金身正是亚泰打破的,只不过当时的主帅并非萨布利奇。

现代快报记者 吕远



再战长春,德拉甘很有自信



同一份报纸 不一样的阅读

- 原版高清呈现
- 在线快速阅读
- 延伸图文、音视频
- 以《现代快报》丰富资源为依托
- iPhone、iPad和Android系统所有Pad和智能手机均可完美适配

iOS & Android

哈利波特的“魔法报纸” 一份“立体会动”的现代快报



iPad或iPhone控端用户:

进入App store, 搜索“精品周刊”, 选择精品周刊(或精品周刊iPhone版), 点击直接安装

Android客户端用户:

登录“http://m.sj.91.com”, 在搜索框中输入“精品周刊”, 即可下载安装